AYZH
a) H ouvdptnon f(x)=-3cvv2x elvaw g popdng f(x) = povv(wx), pe p=-3 ko
, , , 2r 2w , , ,
®="2. Apa n mepiodog TN f eivar T:—=7=7Z, N péylotn TwA Tng eival 3 kat n
®

e\ayLotn sivae —3.
B) Ze Staotnpa MAATOUG pLog meptodou, SNAadrn 77, £XOUUE TOV TTAPOKATW TIVOKO TLHWY TNG

ouvaptnong f :

4 s RY/4
X 0 — — — T
4 2 4
3
2x 0 z . > 2
2 2
ovv2x 1 0 -1 0 1
f(x)=-3cvv2x | -3 0 3 0 -3

Emopévwg n ypadiki mapdotacn tng cuvaptnong f oto didotnua [0,72'] Slvetal ano to

TOPAKATW OXNHOL:

f(z) = —3ovr2z
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